

16 декабря 2015 года в МОБУ Тыгдинской СОШ был проведён педсовет на тему: «Формирование УУД как фактор повышения качества образования»

Практической частью к проведению педсовета был фестиваль открытых уроков, в котором активное участие приняли учителя начальных классов.

ФИО педагога	Предмет	Класс	Тема урока
Вамбольд Н.А.	Литературное чтение	4	П.П. Бажов «Серебряное копытце»
Вамбольд Н.А.	Русский язык	4	«Правописание безударных падежных окончаний имён существительных»
Борисенкова С.А.	Литературное чтение	3	Л.Н. Толстой «Лев и собачка»
Чумак Т.М.	Русский язык	3	«Сложные слова»
Савина М.А.	Окружающий мир	2	«Грибы»
Бырдина О.А.	Окружающий мир	4	«Среди лесов»
Бырдина О.А.	Русский язык	4	«Одушевлённые и неодушевлённые имена существительные»

Учителя начальных классов показали своё мастерство по формированию УУД, используя различные технологии: здоровьесберегающие, коллективного сотрудничества, проблемного обучения, критического мышления, дифференцированного обучения и т.д. На всех уроках прослеживается системно – деятельностный подход в обучении.

План педсовета:

1. Виды УУД (Гречишкина Г.А.)

2. Формирование УУД как фактор повышения качества образования (Попова Т.В.)

3.Методы, приёмы, формы работы при формировании УУД (Борисенкова С.А., Вамбольд Н.А., Барковская О.А.)

4.Мастер – класс «Формирование УУД» (Савина М.А.)

По первому вопросу слушали Гречишкину Г.А., которая рассказала о программах развития УУД на ступени основного общего образования, о технологиях развития УУД и т.д.

О формировании УУД как факторе повышения качества образования рассказала зам.директора по УВР Попова Т.В. Главной целью образования сегодня становится личностное, познавательное и общекультурное развитие учащихся, обеспечивающее формирование ключевых компетенций, среди которых лидирует «умение учиться». Достижение данной темы становится возможным благодаря формированию системы УУД, овладение которыми даёт учащимся возможность самостоятельного успешного усвоения новых знаний, умений и компетентностей на основе формирования умения учиться.

Многие учителя представили опыт своей работы по формированию УУД (Вамбольд Н.А., Барковская О.А., Борисенкова С.А.). Светлана Александровна составила и поделилась с коллегами памятками «Педагогические приёмы формирования УУД», «Формирование УУД через активные формы работы».

Савина М.А. представила всему коллективу отличный мастер-класс «Формирование УУД». Весь педагогический коллектив был разбит на группы. Каждая группа рассматривала и работала над различными методами и формами организации работы по формированию УУД. Педагоги сами смогли почувствовать, как это интересно, а самое главное всё проходит через деятельность.